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PRIJAVA NA RAZLIKOVNI MODUL FORENZIKA – METODOM ONLINE  

1. Na koje studijske module se kandidat može prijaviti? 

Kandidati se mogu prijaviti na Razlikovni modul za jedan od sljedećih modula:  

 Modul I. Istraživanje mjesta događaja  

 Modul II. Forenzična kemija i molekularna biologija 

 Modul III. Forenzika i nacionalne sigurnosti  

 Modul IV. Financijsko – računovodstvena forenzika 

Odgovarajući studiji za upis na Razlikovni modul Forenzika smatraju se: 

 za upis na Modul I.: Istraživanje mjesta događaja - bilo koji preddiplomski stručni studij; 

 za upis na Modul II.: Forenzična kemija i molekularna biologija – bilo koji preddiplomski stručni 

studiji iz područja biologije, kemije, biomedicine i zdravstva; 

 za upis na Modul III.: Forenzika i nacionalne sigurnosti - bilo koji preddiplomski stručni studij; 

 za upis na Modul IV.: Financijsko — računovodstvena forenzika - preddiplomski stručni studij 

ekonomije i prava. 

2. Kako se prijaviti na Razlikovni modul Forenzika i koja je potrebna dokumentacija za prijavu? 

 Formular Prijavu koju možete preuzeti isključivo na mrežnoj stranici Odjela 

http://forenzika.unist.hr i ispunjenu dostaviti zajedno sa svim ostalim dokumentima: 

 Izvornik (original) dokaza o državljanstvu ili elektronički zapis državnih matica koji je izdan putem 

servisa e-Građani; 

 Izvornik (original) rodni list ili elektronički zapis državnih matica koji je izdan putem servisa e-

Građani; 

 Izvornik (original) svjedodžbu o završenom odgovarajućem studiju; 

 Izvornik (original) prijepisa ocjena s navedenim prosjekom ocjena; 

 Potvrda o nekažnjavanju ne starija od šest (6) mjeseci; 

 Uvjerenje o zdravstvenim i psihofizičkim sposobnostima za odgovarajući studij izdano od strane 

izabranog liječnika obiteljske medicine ne starije od 30 dana; 

 Uvjerenje o pozitivnom rezultatu psihologijskog testiranja - Minnesota multifazični inventar 

ličnosti - MMPI®-2; 

 Izjava o davanju suglasnosti za obradu osobnih podataka (privola) koju možete preuzeti isključivo 

na mrežnoj stranici Odjela. 

Napomena: Svi pristupnici koji imaju inozemnu diplomu dužni su do datuma prijave na Razlikovni modul 

Forenzike pribaviti rješenje o priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije od strane Sveučilišta u 
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Splitu. Za sve informacije vezane za priznavanje inozemne diplome možete se obratiti Sveučilištu u Splitu, 

Poljička cesta 35 - Split, ured gđe Maje Mijatović, tel: 021 558 249, email: maja.mijatovic@unist.hr 

Ukoliko niste sigurni ispunjavate li uvjete za prijavu na razlikovni modul, prije pristupanja psihotestiranju, 

slobodno kontaktirajte studentsku referadu, čiji je kontakt na mrežnoj stranici forenzike.  

3. Koji su rokovi prijave na Razlikovni modul forenzika? 

Prijave za upis navedene su u Natječaju i zaprimaju se prema na adresi Sveučilišnog odjela za forenzične 

znanosti, Ruđera Boškovića 33, u Splitu, u studentskoj referadi u vremenu od 12 do 14 sati. Ako se 

dokumenti šalju poštom treba ih poslati preporučeno na adresu: Sveučilište u Splitu, Sveučilišni odjel za 

forenzične znanosti, Ruđera Boškovića 33, 21000 Split.  

4. Tko snosi troškove psihologijskog testiranja? 

Troškove testiranja snosi sam kandidat.  

5. Gdje se može provesti psihologijsko testiranje - Minnesota multifazični inventar ličnosti - MMPI®-

2? 

Psihologijsko testiranje se može provesti u svim bolje opremljenim medicinama rada, ali prije naručivanja 

provjerite na nekoliko adresa jer cijena može varirati. S Prof dr.sc. Dragica Kozarić-Kovačić i s prof. 

Anitom Alegic-Karin iz Kliničke bolnice u  Dubravi,  Avenija Gojka Šuška 6 10 000 Zagreb do sada smo 

imali dobru suradnju. Kontakt je 0916143145 ili e-mail anita.alegic@gmail.com. Ukoliko se provode 

individualne procjene minimalna cijena je 400,00 kuna. Ukoliko se javilo više kandidata cijena će se moći 

korigirati.   

 

UPISI NA RAZLIKOVNI MODUL FORENZIKA – METODOM ONLINE 

6. Koji su uvjeti upisa na Razlikovni modul Forenzika? 

Uvjeti upisa na razlikovni modul su: 

 završen stručni studij s minimalno 180 ECTS bodova, a po čijem završetku studentima nije 

omogućen nastavak studiranja na diplomskim sveučilišnim studijima, 

 uvjerenje o pozitivnom rezultatu psihologijskog testiranja - Minnesota multifazični inventar 

ličnosti - MMPI®-2, 

 uvjerenje o zdravstvenim i psihofizičkim sposobnostima izdana od liječnika obiteljske medicine. 

7. Kolika je cijena školarine i mogućnosti plaćanja Razlikovnog modula? 

Cijena Razlikovnog modula Forenzika iznosi 5.5000,00 Kn (cijena uključuje PDV). Nije moguće obročno 

plaćanje.  

8. Koja je potrebna dokumentacija za upis na Razlikovni modul? 

Upis kandidata se vrši prema objavljenom rasporedu na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Odjela. Prilikom 

upisa potrebno je donijeti: 

 Jednu fotografija veličine 35mm x 45mm te 

mailto:maja.mijatovic@unist.hr
mailto:anita.alegic@gmail.com
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 Uplatnicu u iznosu od 5.500,00 kuna  

Uplatnica se popunjava na sljedeći način:  

Primatelj: Sveučilište u Splitu, Sveučilišni odjel za forenzične znanosti, Split 

IBAN: HR0524070001100578938 

Model: 00 

Poziv na broj odobrenja: 710 te OIB kamdidata 

Opis plaćanja: Troškovi razlikovnog modula  

Iznos: 5.500,00 kuna 

9. Koje radnje kandidat treba obavit prilikom upisa? 

Kandidat u studentskoj referadi treba potpisati ugovor te popuniti upisni list. Ukoliko kandidat nije u 

mogućnosti fizički doći u Split ugovori se mogu potpisati i poslati poštu. U takvim slučajevima potrebno 

je kontaktirati studentsku referadu radi dogovora. 

10. Bira li kandidat studijski modul već prilikom upisa? 

Da. Na prijavi je potrebno navesti koji studijski modul kandidat želi upisati. Može se prijaviti samo na jedan 

studijski modul. 

11. Dobiva li kandidat status studenta prilikom upisa? 

Polaznici Programa ne stječu status studenta, pa tako ni studentska prava i obveze. 

12. Može li se upisati Razlikovni modul Forenzike iako kandidat još nije završio preddiplomski studij 

ili mu je ostao jedan ispit? 

Ne. Uvjet za upis na Razlikovni modul je završena prethodna razina studija. 

13. Koje predmete kandidat upisuje na Razlikovnom modulu Forenzike? 

POPIS PREDMETA 

PREDMETI ZA SVE MODULE: 

Osnove kaznenog prava 

Osnove kaznenog postupka 

Uvod u istraživanje mjesta događaja 

Uvod u računalnu forenziku 

Uvod u izradu stručnog i znanstvenog rada 

PREDMETI ZA MODULE: 

ISTRAŽIVANJE MJESTA DOGAĐAJA I FORENZIKA i NACIONALNE SIGURNOSTI 

Osnove građanskog prava sa osnovama građanskog postupka 

Osnove sigurnosti i zaštite 

PREDMETI ZA MODUL 

FORENZIČNA KEMIJA I MOLEKULARNA BIOLOGIJA 
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Osnove biologije stanice 

Osnove biokemije 

PREDMETI ZA MODUL 

FINANCIJSKO – RAČUNOVODSTVENA FORENZIKA 

Osnove revizije 

Osnove financijskog izvještavanja i analize 

 

NASTAVA NA RAZLIKOVNOM MODULU FORENZIKA – METODOM ONLINE 

14. Postoji li mogućnost priznavanja nekog/ih položenog/ih predmeta? 

To ovisi o predmetnom nastavniku. 

15. Što znači online nastava? 

Učenje na daljinu, odnosno online nastava, znači da studenti predavanjima i svim potrebnim materijalima 

iz pojedinih kolegija pristupaju online. Na taj način se omogućava da svaki student može usvajati gradivo 

i polagati ispite iz pojedinih predmeta sukladno vlastitim obvezama i slobodnom vremenu kojega ima na 

raspolaganju. Metoda online učenja uvelike će olakšati pohađanje programa studentima koji borave van 

Splita kao i onim studentima koji su u radnom odnosu.  

16. Kako kandidat pohađa nastavu? 

Kolegiji Razlikovnog modula se nalaze na sustavu za e-učenje Moodle. Kandidat online nastavu pohađa 

sukladno vlastitim obvezama i slobodnom vremenu. Nakon upisa Razlikovnog modula, kandidatu će se 

omogućiti pristup svim kolegijima na Razlikovnom modulu, a na svakom od kolegija kandidat ima pristup 

prvom predavanju, odnosno lekciji. Osim pristupa prvoj lekciji studenti će imati pristup i slijedećim 

dokumentima: 

 Pozdravna riječ nastavnika – u kojem nastavnik dostavlja svoje podatke za komunikaciju kao i 

ishode učenje kolegija, odnosno prava i obaveze studenta. 

 Upute za polaganje ispita – u kojem voditelj kolegija detaljno objašnjava od čega će se sastojati 

ispit i što se od studenta očekuje. 

 Upute za izradu seminarskih radova ili vježbi – u kojima nastavnik detaljno objašnjava hodogram 

realizacije ovog dijela nastave te što očekuje od studenta. Svakako se preporuča da student prije 

nego što započne s pohađanjem kolegija detaljno prouči navedene dokumente. 

Dužnost svakog kandidata je u svakoj lekciji proučiti nastavni materijal te odgovoriti na nekoliko pitanja 

iz navedenog materijala kako bi se u kratkom roku provjerilo usvojeno znanje kandidata. Točnim 

odgovaranjem na sva ponuđena pitanja i dolaskom do kraja lekcije, kandidatu se otvara sljedeća lekcija. 

Kada student odsluša sve lekcije preko maila kontaktira predmetnog nastavnika s kojim se dogovara o 

terminu ispita. Nastavnik je dužan omogućiti studentu polaganje ispita unutar tri radna dana. Studentu će 
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biti dostavljena lozinka za pristup ispitu te uspješnim polaganjem ispita student zadovoljava sve uvjete za 

potpis iz određenog kolegija. 

 

ISPITI NA RAZLIKOVNOM MODULU FORENZIKA – METODOM ONLINE 

17. Koliko puta se može polagati ispit? 

Ispit se može polagati četiri puta, a nakon toga se izlazak na ispit naplaćuje 400,00 kuna. 

18. Kako se može prijaviti ispit? 

Kada student odsluša sve lekcije preko maila kontaktira predmetnog nastavnika s kojim se dogovara o 

terminu ispita. Nastavnik je dužan omogućiti studentu polaganje ispita unutar tri radna dana. Studentu će 

biti dostavljena lozinka za pristup ispitu te uspješnim polaganjem ispita student zadovoljava sve uvjete za 

potpis iz određenog kolegija. 

19. Koji su tehnički preduvjeti za pristup online nastavi te polaganje ispita? 

Potrebni tehnički preduvjeti za pristup online nastavi te polaganju ispita su: 

 pristup računalu s internetskom vezom; 

 e-mail adresa za komunikaciju s predmetnim nastavnicima; 

 Microsoft Office ili slični programski paket; 

 program za pregled pdf datoteka (Adobe Reader, Foxit Reader i slično); 

 web-kamera i mikrofon prema potrebama određenih kolegija. 

20. Gdje se može pronaći literaturu za ispite? 

Literatura potrebna za uspješno svladavanje gradiva i polaganje kolegija će biti dostupna kandidatima u 

obliku prezentacija koje se nalaze unutar svake lekcije i ili unutar nastavnog plana svakog pojedinog 

kolegija. Na dodatnu literaturu će kandidata usmjeriti pojedini nastavnik, sukladno zahtjevima kolegija. 

21. Kako se vrši upis ocjena iz položenog kolegija? 

Predmetni nastavnik rezultate ispita dostavlja studentskoj referadi koja ocjene evidentira te pohranjuje u 

dosije kandidata. 

 

ZAVRŠETAK PROGRAMA NA RAZLIKOVNOM MODULU FORENZIKA – METODOM 

ONLINE 

22. Koja su stečena prava po završetku Razlikovnog modula Forenzike? 

Uspješnim završetkom Razlikovnog modula stječe se pravo prijave za upis na Sveučilišni diplomski studij 

Forenzika Sveučilišnog odjela za forenzične znanosti Sveučilišta u Splitu sukladno Općim uvjetima za upis. 

23. Koji je uvjet završetka Razlikovnog modula Forenzike? 

Uvjeti završetka Razlikovnog modula Forenzika su uspješno položeni svi predmeti koje je polaznik 

upisao, a koji su navedeni i u Ugovoru kojega polaznik sklapa s Odjelom.  

24. Koji dokument kandidat dobiva nakon završetka Razlikovnog modula Forenzika? 
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Nakon završetka programa kandidat dobiva potvrdu o završenom programu i mogućnost prijave na 

diplomski sveučilišni studij Forenzike. 

25. Koliko se ECTS bodova dobiva prilikom završetka programa? 

Završetkom ovog modula kandidat ne dobiva ECTS bodove, već samo stječe uvjete za prijavu za upis 

na diplomski sveučilišni studij Forenzike na Sveučilišnom odjelu za forenzične znanosti.  

26. Kada kandidat završava Razlikovni program? 

Polaganjem svih ispita kandidat završava Razlikovni modul Forenzika. 

27. Do kojeg datuma kandidat mora završiti Razlikovni program? 

Razlikovni program Sveučilišnog odjela za forenzične znanosti je otvoren za studente tijekom čitave 

akademske godine. Da bi student upisao diplomski studij Forenzike na Sveučilišnom odjelu za forenzične 

znanosti mora ispuniti sve uvjete propisane pravilnikom o upisu na Diplomski studij Forenzike, a u okviru 

Razlikovnog programa to znači da treba završiti i položiti sve kolegije iz Razlikovnog programa do početka 

upisa u diplomski studij Forenzike u rujnu. Studenti koji ne polože sve kolegije iz Razlikovnog programa 

do rujna mogu položiti preostale kolegije i upisati diplomski studij Forenzike u sljedećoj akademskoj 

godini, odnosno na sljedećem upisnom roku. 

 

OPĆI DIO 

28. Gdje se može naći više informacija o Razlikovnom modulu Forenzika? 

Cijeli elaborat Razlikovnog modula Forenzika možete pronaći na našoj mrežnoj stranici: 

http://forenzika.unist.hr – pod rubrikom Nastava. 

29. Kada počinje, a kada završava akademska godina? 

Akademska godina označuje vrijeme u kojem se odvijaju nastava, vježbe, seminari, konzultacije, praktični 

rad i ispiti. Akademska godina obično počinje 1. listopada tekuće i završava 30. rujna sljedeće kalendarske 

godine. 

30. Što je Moodle platforma? 

Moodle je platforma za upravljanje e-učenjem, najbolji sustav za ovu namjenu u svijetu. Neka od svojstava 

sustava su: 

 razvrstavanje kolegija po kategorijama (npr. po smjerovima ili modulima), 

 oglasna ploča za novosti i obavijesti (na razini fakulteta i na razini pojedinog kolegija), 

 forum za rasprave na kojem studenti mogu međusobno ili s nastavnicima diskutirati gradivo, 

 online kvizovi, 

 podizanje radova studenata, 

 skidanje nastavnih materijala na vlastito računalo, 

 ocjenjivanje radova, 

 personalizirani kalendar i sl. 

http://forenzika.unist.hr/
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